N = i 2 3 3 3 5
Matiéres dangereuses relachées | ,.5000 | pooooo| oooooo| sececo| cosoeo | cossse

Quartité O de substance effecthement G=01% |[01%=0Q |[1%=0< [10%=Q |De1al0 2 10 fais le
(n] ] perdue ou rejetés par rapport au ssuil =1 % 10 % =< 100 % fois le seuil | seuil

o Seveson |

Quantite ©Q de substance explosive ayvant | O < 0,11 0112Q=< | 112Q=<3 |5t50=< S0t=0 = Q ez 3001
Q2 effectivement participé a lexplosion 11 t 501 5001

{&quivalent TMT)

¥ Tihhiser les senils hants de la dorective Seveso en vignenr, En cas daccident wrpliopat plusiens substances visées, le plis hant
mveann attemt doaf étre refenn

j' Consequences humaines et : = 5 & ; o
& Eooooo BEEODOOO0 EEE0O00 BEEEEOO EEEEED EpEEEm
sociales
Momibre total de morts : - 1 2-5 B—-19 20— 49 =50
H2 clont -employes - 1 2-5 6-19 20 - 49 = 50
=SaALataurs axtarieurs - - 1 2=5 6=19 =20
= personnes du Public - - - 1 2-5 =6
Mombre tolal de blessés avec 1 2=5 6—19 20 -49 50 - 199 =200
H4 hospitalization de durée = 24 h
clont -employeés 1 2-5 6-19 20 - 49 50 - 199 = 200
-sauveleurs extériers | 1 2-5 6-19 20-439 50-199 | =200
- personnes du Public - - 1=5 =19 20 =49 = B
MNombre tolal de blesses legers soignes 1-5 6-19 20-49 50— 199 200 - 999 = 1000
HS sur place ou avec hospitalisation < 24 h ©
clont -smployés 1-5 6—19 20-49 | 50-199 200-99% | = 1000
~salveteurs extérisurs 1=5 6=19 20~-49 | 50-199 200-99% | - 1000
- personnes duPublic | - 1-5 6=19 20 - 49 50=199 |- agp
Mombre de fiers sans abiis ou dans - 1-5 6—19 20-99 100-499 | =500
HE Mncapacié de travailer (batiments
exdeneurs et outil de travval
endommage...)
Mombre M de fiverains svacues ou - M = 500 500 =M 5000 =M= |50000=<M |M:=z500000
HT confines chez eux = 2 heures x nbre = 5§ 000 50 000 = 500 000
d'heures (personnes x nb dheures )
e M de parsonnes privees deau - M=1000 |1000 10 000 100 000 M = 1 million
Hz potable, eledricte, gaz. teléphone, <N =< <N = <N =<
transports publics plus de 2 heures xnb 10 000 100 000 1 milllan
dheures (personne x_heure)
Mombre M de personnes devant faire - M=10 10=HN= [80zaN= 200=HN= Nz 1000
Ha labjet dune sureillance medicals 50 200 1000
prolonges (= 3 mois apres FNaccident
_, Conséquences environnementales i 2 A : 2 #
Bq | EooDOooQ [-§ J=R-N-0=] EEE000 EEEEOO EEEEE0 EEEEE@
Cuantite danimau sauvages fugs, | Q=01 01<Q=<1 |1=Q< 10=Q=<60(60=<Q< Q =200
Em10 | blessés ou rendus impropres a la 10 200
consommation humaine (1) |
Proportion P despeces animales ou [F=<01% D1%zP=< |05%=P |[2%=zFP< MWHhmeP< |[Pz50%
Emvi1 | végetales rares ou profegees détrulles 0,5% < 10 % a0 %
{ou liminges par dam-mage au biotope) 2%
dans lazone accidentee
Wolume V' d'eau polluge {en ne) | V= 1000 1000 =W = | 10000 = |01 Millien | 1 Million V=10
Emi12 10 000 V=01 <= <= Millions
| Million 1 Millign 10 Millions
Surface S de sol oude nappe deau |D1=s8S=< 05=5=2 |255=< 10=5=50|50=5= S =200
Emv13 | souterraine nécessiant un nettoyage ou | 0.5 10 200
une décontaminalion speécifique (en hay |
Longueur L de berge ou de voie deau |
Emvld | necessiant un nettoyage ouune D=L = 0B6<L=<2 2=<L=<10 |[10=L <50 | 60=<L=<200|L =200
decontamination specifique (en km) | 0.5

T Le volume ast donne par Faxprassion iy, ol

¥ (lest la quantiteé de substance rejatae,
¥ Cum @5t la concentration maximale admissible de la substance dans le milew concerné fosée par les directives suropéantss an vigueaur

femironnement|exprime en Millions d'€}

P ; 5 1 2 3 4 3 ]

€ cansaqumﬂﬂmmmmﬂ mEooooo EEODODODO EEREDOO EEEEOD EEEEERD EEEEEN

Dommages materisls dans 01zC= 05sC=<2|22C=<10 |10=C=<50 (80=C = C =200
€15 letablssement (C ex-prime en millions 0.5 200

o't - Référence 93)

Pertes de production de lstablissement 01=C= 05=C=<2|2=C=<10 |1D0=C=<50 (60=sC = C =200
€16 {C exprime en millions '€ - Reference 0.5 200

93)

Dommages aln propristés ou pertes de | - 0.05<C=< [p1=C= |D5=<C=<2|2=zC=<10 |C=z=10
€17 prosduction hars de letablissement (C 0.1 05

exprimé en millions d'€ - Référence 93)

Coltt des mesures de nettovage. 001=C= [(DO6<C=< |D2=C<1|1=C=<5 5=C=20 C =20
€18 decontamination ou rehabilation de 0.05 0.2




